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Milí občané Chotěbuze,

podzim nám běží v plném proudu. 
Minulý víkend jsme přetočili hodiny 
o hodinu zpět, a to je znamení, že zima 
klepe na dveře. Teplých dnů pomalu 
ubývá a možná bychom si přáli na za-
hradě ještě něco stihnout.

I my na obci jsme zahájili podzimní 
režim. Uklízíme z chodníků napadané 
listí, ořezáváme větve, abychom zacho-
vali průjezdný profil po komunikacích 
a chodnících, a připravujeme techniku 
na zimní údržbu. Vždyť po výstavbě 
chodníků v centru a Podoboře nám pro 
zimní údržbu přibylo dalších 800 m, 
kde musíme zajišťovat schůdnost. 

Nechali jsme provést košení kraj-
nic kolem místních komunikací, pro-
běhla údržba a lokální opravy poruch 
na cestách, vysoutěžili jsme firmu, 
která bude provádět zimní údržbu – 
tedy odklízení sněhu a posyp inertním 
materiálem, a v těchto dnech by měla 
proběhnout oprava střechy hasičské 
zbrojnice v  Chotěbuzi, kde máme již 
dlouhodobě hlášený havarijní stav 
a zatékání do budovy.

Z investičně největších akcí pro le-
tošní rok sděluji, že chodníky již byly 
zhotovitelem předány a probíhá jejich 
kolaudace – postupně po jednotlivých 
úsecích. Také dodávka fotovoltaických 
panelů se blíží do finále. Panely jsou 
již na střechách, v technických míst-
nostech jsou střídače, baterie a další 

potřebná technologie. Nyní bude ná-
sledovat nastavení celého systému, vý-
měna elektroměrů a zprovoznění foto-
voltaických elektráren pro naše budovy 
a pro sdílení s dalšími odběrateli.

S blížícím se koncem roku rovněž 
připravujeme rozpočet a plán inves-
tic pro rok 2026. Provozní náklady 
obce jsou fixní, obecní výdaje můžeme 
ovlivnit množstvím plánovaných oprav 
a investic nebo výší podpory místních 
složek. Od roku 2026 na obec připad-
ne nová povinnost, a to financování 
nepedagogických pracovníků naší 
školy a školky, a spolu s tím i financo-
vání ostatních neinvestičních nákladů 
(ONIV) této příspěvkové organizace. 
Podle odhadů nás tato nová povinnost 
nad rámec financí, které na ni po-
skytne stát, zatíží přibližně 1 mil. Kč 
z vlastních zdrojů. Mít však školu v obci 
je obrovský benefit. S letošním školním 
rokem byla zahájena výuka 5. ročníku, 
takže zde plně vzděláváme děti první-
ho stupně. Škola v obci neslouží pouze 
těm, kteří zde děti posílají, ale je to 
prvek, který ukazuje na dobrou kondici 
obce a obecně pozvedá její kredit.

Vážení občané, do dalších dnů Vám 
přeji mnoho zdaru, abyste na zahra-
dách stihli dokončit vše potřebné, než 
je na čas zakryje sníh, a také mnoho 
zdraví v tom podzimním pochmurném 
počasí.

David Harok, starosta obce



Adresa:	 Obecní úřad Chotěbuz 
	 Chotěbuzská 250 
	 735 61  Chotěbuz

Telefon:	 558 733 131, 733 300 958

IČO:	 673 391 58

E-mail:	 chotebuz@volny.cz

Datová schránka:	 iq6azbh	

Web:	 www.chotebuz.cz

Bankovní spojení:	 Moneta Money Bank, a.s.  
	 č.ú.: 5000 120 734/0600

Ing. David Harok	 - 	 starosta obce
Ing. Marie Hájková	 -	 místostarostka obce, kompetence v ob-
lasti kultury, sportu, navštěvování jubilantů a jiné vybrané úkoly, 
po dohodě se starostou obce
Chci dostávat informace formou mobilních zpráv - registrace 
chotebuz.urbido.cz/registrace-obcana nebo vyplněním formuláře na 
OÚ
Kulturní dům - správce tel.: 721 648 879
Knihovna - každé první pondělí v měsíci od 14 do 19 hod., ostatní 
pondělky 13:15-17:15 hod., možnost objednávky knih na: knihovna.
chotebuz@seznam.cz nebo telefonicky na tel. 725 714 176

Uzávěrka dalšího čísla Chotěbuzského zrcadla bude 5. prosince 2025. Všechny zájemce o uveřejnění svého příspěvku 
nebo reklamy prosíme, aby jej do termínu odevzdali na Obecním úřadě, nejlépe v elektronické formě - doc, docx, grafické 
přílohy jpg, png, pdf. Fotografie, které mají být umístěny do článku, prosím, zasílejte extra v příloze. Zasláním fotografií 
k článku vyjadřujete souhlas s jejich otištěním a s jejich využitím k propagaci obce formou jejich zveřejnění na propagač-
ních materiálech nebo na webu obce. 

Redakční rada
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Zastupitelstvo obce :

schvaluje
uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo na zhotovení staveb-
ního díla „Chodníky Chotěbuz – etapa 2“, se zhotovitelem 
IDS - Inženýrské a dopravní stavby Olomouc a.s., se sídlem 
Albertova 229/21, Olomouc, IČ: 25869523;

schvaluje 
bezúplatný převod pozemků 485/6, 485/10 a 485/11, vše 
v k. ú. Zpupná Lhota, obec Chotěbuz, od Úřadu pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo 

nábřeží 390/42, Praha, IČ: 69797111, za který právně jedná 
Územní pracoviště Ostrava;

schvaluje
poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Chotěbuz v rámci 
programu “Domovní ČOV”, panu J. K., bytem Chotěbuz, ve 
výši 30.000 Kč;

pověřuje
starostu k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí do-
tace č. 2025/85/100.

Výňatek z  U S N E S E N Í
z 22. zasedání Zastupitelstva obce Chotěbuz, ze dne 27. 8. 2025

Narození: Jubilanti: 
Červenec:

Mariana MICHEJDOVÁ

Září:
Filip Jan DEBRECKÝ

Srpen:

Anna PŘIKRYLOVÁ

Září:

Marie FIZKOVÁ 
Marie PANKOVÁ 
Helena UMORCZYKOVÁ

Úmrtí:
V červenci nás opustil:
   Milan HOLUB

Vyjadřujeme pozustalým nejhlubší soustrast.

Usnesení byla upravená v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.
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Hity z kazeťáku opět zabodovaly, kulturní výbor vás zve na adventní 
program: Živý betlém i rozsvícení stromku 

Kulturní výbor uspořádal v  půlce 
září oblíbenou akci Hity z kazeťáku. 
Do areálu dorazilo mnoho návštěvní-
ků, kteří si užili večer plný hudby, tance 
a přátelské atmosféry. Oproti minulým 
ročníkům jsme tentokrát obměnili na-
bídku občerstvení a změnili rozmístění 
prodejních míst, snad to tedy přispělo 
k  větší pohodě návštěvníků. Jsme rádi, 

že se akce těší stále velké oblibě, a už 
nyní se můžete těšit na další pokračová-
ní, které proběhne na jaře 2026.

Do konce letošního roku vás pak 
čekají ještě další dva kulturní zážitky. 
Samozřejmě nebude chybět tradiční 
rozsvícení vánočního stromku s mi-
kulášskou nadílkou, vystoupením dětí 
z místních škol a stánkovým prodejem. 

A  hned v  neděli, 30. listopadu, se od 
17:00 můžete těšit na cimbálovou muzi-
ku a taneční vystoupení souborů Olša-
ny, Olšina a Olšinka s programem Živý 
betlém, během kterého zazní tradiční 
koledy. Srdečně zveme všechny, aby při-
šli nasát sváteční atmosféru a společně 
s námi zahájili adventní čas.

Mgr. Šárka Petrželová

ZAHAJTE ADVENT S NÁMI!
ŽIVÝ BETLÉM a TRADIČNÍ KOLEDY

Srdečně Vás zveme na adventní vystoupení, které Vám pomůže nasát  
sváteční atmosféru a zahájit nejkrásnější čas v roce.

KDY: Neděle 30. listopadu / ČAS: 17:00 hodin / Kulturní dům Chotěbuz

Těšit se můžete na cimbálovou muziku a krásná taneční vystoupení souborů  
Olšany, Olšina a Olšinka, které představí program s názvem ŽIVÝ BETLÉM.

Během večera zazní tradiční koledy, které navodí tu pravou předvánoční náladu. 
Přijďte se podívat, pobavit a společně s námi přivítat advent!
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Velké poděkování hasičům ze Zpupné Lhoty za drakiádu
Rádi bychom srdečně poděkovali 

Sboru dobrovolných hasičů ze Zpupné 
Lhoty za uspořádání nádherné Drakiá-
dy, která se konala v sobotu 4. října.

I když nám počasí zrovna nepřálo 
silným větrem a draci se vznášeli spíše 
u země, jednalo se o krásně strávené 

odpoledne. Hasiči si pro děti připravili 
skvělé doprovodné aktivity, při kterých 
si malí účastníci užili spoustu zábavy 
a  za svou snahu odnesli zaslouženou 
odměnu.

Kromě radosti dětí byla akce také 
skvělou příležitostí pro dospělé - souse-

dy a přátele k setkání a popovídání si.
Děkujeme SDH Zpupná Lhota za 

jejich ochotu, čas a úsilí, které věnovali 
organizaci této akce a těšíme se na další 
společné setkání!

V Chotěbuzi se vařilo jako na frontě:  
Sraz vojenských polních kuchyní nabídl unikátní zážitek

Chotěbuz, 27. září 2025 – Milov-
níci vojenské historie a dobrého jídla se 
sešli v Chotěbuzi u bunkrů na Země-
dělské ulici, kde Klub vojenské historie 
společně s obcí Chotěbuz uspořádal 
jedinečný Sraz vojenských polních ku-
chyní. Akce, která se konala v sobotu 
27. září, přilákala davy návštěvníků 
a nabídla nevšední pohled do kulinářské 
historie armád.

Po celý den, od 10 do 18 hodin, 

mohli návštěvníci ochutnávat autentic-
ké pokrmy, které se podávaly vojákům 
napříč různými historickými obdobími. 
Polní kuchyně, které samy o sobě před-
stavují zajímavé technické exponáty, 
byly v neustálém provozu a vařily tra-
diční i méně známé recepty.

Kromě gastronomického zážitku 
byl pro veřejnost připraven i doprovod-
ný program. Lidé měli možnost si pro-
hlédnout místní bunkry a nahlédnout 

tak do obranné historie regionu. Vrcho-
lem odpoledne se stala dynamická malá 
bojová ukázka, která divákům přiblížila 
atmosféru vojenských střetů.

Organizátoři z Klubu vojenské his-
torie byli s průběhem akce spokojeni 
a vypadá to, že se v příštím roce taky 
budeme moci těšit na něco podobného. 
Akce potvrdila, že historické rekon-
strukce spojené s ochutnávkami lákají 
širokou veřejnost všech generací.
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Svoz skla pouze 1x za dva měsíce
Od ledna 2025 jsme spustili možnost objednat si zelenou popelnici na sklo. 

Většina občanů již tak učinila. Manipulace se sklem umístěným v popelnici 
(hlavně když je rozbité), je snazší a bezpečnější pro občana i svozovou firmu. Kdo 
zatím zelenou popelnici nemá, může si ji stále objednat na stránkách obce.

S ohledem na zefektivnění svozu skla snižujeme od září četnost svozu skla 
na 1x za dva měsíce. 

Do konce roku proběhne svoz skla ještě v měsíci listopadu (26. 11.).

Další falešné děti útočí, vychází jim to. Sami poškození 
tomu jdou naproti. Nikdo z nich si neověří, s kým si sku-

tečně píšou.
Ostravští policisté se stále potýkají 

s kyberšmejdy, a to i přesto, že opakova-
ně zveřejňují preventivní zprávy. Počet 
poškozených přibývá a s ním i finanční 
ztráty. 

Další případ z  Ostravy. Tentokrát 
šmejdi natrefili na seniory, kteří uvěřili, 
že jim píše jejich syn. Ten byl v tu dobu 
na služební cestě v cizině. Vesměs je to 
pořád dokola. Stále stejný scénář, na 
který lidé naletí. 

Přesně tak to bylo i v tomto případě. 
Na telefonní číslo rodičů přišla zpráva 
s  textem, že jejich syn má rozbitý tele-

fon a k  tomu dodal odkaz na telefonní 
číslo na WhatsApp. Jakmile byla na-
vázána komunikace, rádoby jejich syn 
je požádal, zda by mohli zaplatit fak-
turu. Pomoc odůvodnil tak, že se díky 
novému telefonu nemůže přihlásit do 
internetového bankovnictví. Rodiče si 
neověřili, zda se skutečně jedná o jejich 
syna a slepě posílali peníze na několik 
čísel účtů, které jim podvodník poslal. 
Naivní rodiče tak odeslali několik pla-
teb. I přesto, že některé platby neodešly, 
poslali peníze opakovaně na jiné účty, 
které jim falešný syn zaslal. Jen proto, že 

nebyli obezřetní, přišli o téměř 150.000 
korun.

Znovu apelujeme na veřejnost, aby 
byla obezřetná při komunikaci na in-
ternetu a přes mobilní aplikace. Pokud 
vás známý nebo rodinný příslušník žádá 
o peníze, vždy si to ověřte telefonickým 
hovorem s dotyčnou osobou. Nejlépe na 
telefonní číslo, které máte u příbuzné-
ho původně uložené. Nikdy nezasílejte 
žádné finance na účty, u kterých nemáte 
jistotu o jejich původu.

por. Bc. Eva Michalíková

Beseda s Jakubem Podžorným,  
autorem knihy „Těšínsko: drama tří národů“

 Obecní knihovna uspořádala pro 
občany zajímavou besedu na poutavé 
téma. V úterý 21. 10. 2025 se v Kultur-
ním domě v Chotěbuzi konala beseda 
s panem Jakubem Podžorným, autorem 
knihy „Těšínsko: drama tří národů“. Se-
tkání moderovala paní Marcela Wierz-
goń.

V úvodu jsme se dozvěděli podrob-
nosti o autorovi a jeho překladatelských 
aktivitách. Hlavním tématem však byl 
exkurz do historie regionu v letech 
1850–1950. Pan Podžorný také hovořil 
o způsobu práce s historickými prame-
ny, rozhovory s pamětníky a požadav-
cích na nezávislé a citlivé zpracování 
takto náročného tématu.

Beseda se těšila hojné účasti našich 
občanů i hostů, jsme rádi, že se nám 
daří volit témata, o která máte zájem.
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Letní tábor Veselá věda
Na naší škole mohly děti letos vy-

užít nabídku tábora Veselá věda vůbec 
poprvé. Během něj se seznamovaly 
s fascinujícím světem přírodních a fyzi-
kálních jevů. Zkoumaly půdu, rostliny, 
elektřinu, optiku i zvuk a mohly si vše 
vyzkoušet prakticky. 

Nechyběla sopka z octu a jedlé sody, 
rozklad filtračního papíru, porovnávání 
rozkladu v celofánu a igelitovém sáčku, 
elektrické pokusy ani pozorování cho-

vání žížal ve tmě. Pokusy probíhaly jak 
ve třídě, tak i venku pod širým nebem. 

Kromě vědeckých aktivit děti trávily 
volný čas na školní zahradě a na hřišti. 
Ve středu pak absolvovaly komentova-
nou prohlídku v  zoo, během které se 
dozvěděly spoustu zajímavostí ze života 
slonů. 

Týden byl plný objevování, zábavy 
a přátelství, a malí badatelé si odnesli 
mnoho nových zkušeností a zážitků.

Novinky ve škole – 5. ročník a nové třídy
První den školního roku 2025/2026 

přinesl do základní školy několik no-
vinek. Poprvé se u nás vzdělávají i žáci 
5. ročníku, takže škola nově poskytuje 
úplný první stupeň základní školy. 

Bývalá počítačová učebna byla vy-
malována a přebudována na kmenovou 
třídu s čítárnou a stylovou knihovnič-
kou ve tvaru stromu. Žáci využívají 
nové notebooky, programovatelné ro-
boty Ozoboty a čtvrťáci s páťáky také 
interaktivní dotykový monitor v renovo-
vané tabuli. 

Škola děkuje všem za hladký start 
školního roku a těší se na další společné 
zážitky.

Září bez aut před školou
Naše škola se zapojila do celore-

publikové výzvy Pěšky do školy. Děti 
chodily do školy pěšky, jezdily na kole 
nebo koloběžce a za své cesty bez auta 
sbíraly body. Cílem bylo ukázat, že se dá 

cestovat zdravěji, bezpečněji a s menší 
dopravní zátěží před školou. 

Stojany na kola nezůstaly prázdné 
a  místa na zahradě bylo dost pro kaž-
dého. Celý týden jsme zakončili snídaní 

před školou, na které nechybělo ovoce, 
koláčky, lívance ani dobrá nálada.

Mgr. Pavel Buchta, ředitel školy
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Poděkování dětské skupině Školička Opička
Rády bychom poděkovaly dětské 

skupině Školička Opička za skvělou 
práci, kterou odvádí při péči o nejmenší 
děti. Když k nám do mateřské školy na-
stoupí děti, které prošly vaší skupinou, 
je hned znát, že jsou velmi dobře připra-
vené.

Díky vaší péči a vedení děti zvláda-
jí sebeobsluhu – samostatně si dojdou 
na toaletu, umyjí si ruce, utřou se, jedí 
z vlastního talíře a pijí z hrnečku. Jsou 
zvyklé na kolektiv, umí se odloučit od 

rodičů a bez obav se zapojují do nových 
činností.

Vaše práce nám velmi usnadňuje za-
čátky v mateřské škole, protože děti při-
cházejí sebevědomé, samostatné a  při-
pravené učit se nové věci.

Děkujeme celému týmu Opičky za 
láskyplný a profesionální přístup, který 
dětem poskytujete. 

Ingrid a Adéla 
učitelky MŠ Chotěbuz

Práce provádíme pasovým mini-bagrem, vhodným 
pro malé a stísněné prostory, velkým trakor-bagrem 
pro práce většího rozsahu. Dovoz a odvoz materiálů 
provádíme kontejnerovou Avii.

Naše služby:
- výkopy kanalizací, elektro přípojek, vody, 

plynu a jejich realizace
- výkopy základů, základových pásů
- zhotovení základových desek
- výkopy bazénů
- výkopy kanalizačních šachtic, jímek a ČOV
- výkopy a realizace hydroizolací obvodových 

zdí staveb
-  terénní úpravy, skrývka zemin
- hloubení příkopů a příjezdových cest
- dovoz a odvoz stavebních materiálů, sutin, 

odpadů, zemin
- přistavení a odvoz kontejnerů na stavební 

sutě
-  instalatérské práce
- demoliční práce

Radek Vorel
tel.: +420 725 178 819
www.vorel-radek.cz 
vorel.radek@centrum.cz
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Místní knihovna v Chotěbuzi
Každé první pondělí v měsíci od 14 do 19 hod., ostatní pondělky 13:15 – 17:15 hod. Knihovna se nachází ve 2. patře kul-
turního domu, adr. Chotěbuzská 300. Možnost objednávky knih na: knihovna.chotebuz@seznam.cz nebo telefonicky  

725 714 176. Více informací na: www.chotebuz.knihovna.info; www.facebook.com/knihovnachotebuz

Společenské romány, milostné romány
Herzogová, Tereza: Ovečky a vlci 
Herngren, Moa: Tchyně 

Thrillery, detektivní romány
Fexeus, Henrik: Oběť 
Marsons, Angela: Uloupené dívky

Historické romány
Chalupová, Lenka: Když se trhá nebe
Katalpa, Jakuba: Úlice: Liebesroman

Literatura v polském jazyce
Di Gregorio, Giovanni: Trzy życzenia
Tomala, Weronika: Cena zamążpójścia

Literatura pro děti a mládež
Bohlmann, Sabine: Divňákovi 
Horáček, Petr: Zelený hroch
Hume, Sam: Tajuplný vodní svět

Zpracovala: C. Rabenseifnerová

Příspěvky organizací a institucí

Těšínka – spolek pro komunitní vzdělávání rozšiřuje své aktivity
Spolek Těšínka, který je zřizovate-

lem ZŠ Lokahi sídlící v budově bývalé 
staré školy, se kromě samotného vzdě-
lávání dětí věnuje také rozvoji volno-
časových aktivit pro širokou veřejnost. 
Již v  loňském roce započal s nabídkou 
kroužků a kurzů pro děti i dospělé 
a  letos na základě rostoucího zájmu 
a  také díky podpoře Obce Chotěbuz 
tyto aktivity dále rozšiřuje.

Kromě pestrých kroužků pro děti 

myslí Těšínka také na dospělé. Vzdělá-
vání a aktivní trávení volného času není 
jen pro školáky – i dospělí potřebují 
prostor pro vlastní rozvoj, odpočinek 
a  načerpání nové energie v příjemném 
a  inspirujícím prostředí. Proto spolek 
od října nabídne například Kurz pro-
storové tvorby zahrnující mimo jiné 
práci s keramickou hlínou, Ateliér vý-
tvarných činností volně navazující na 
loňský úspěšný pilotní ročník či nově 

lekce jógy nabízející posílení fyzického 
zdraví i psychické uvolnění. Kurzy po-
vedou zkušení lektoři a umělci s odbor-
ným vzděláním, praxí na ZUŠ i s lektor-
skými zkušenostmi z dalších měst.

Pokud vás nabídka zaujala, bližší 
informace získáte níže na plakátech, na 
e-mailu  info@tesinka.cz  nebo na tele-
fonu  724 513 472. Přijďte si vyzkoušet 
něco nového a načerpat inspiraci – těší-
me se na vás!

Jóga 
Čtvrtky od 16:45 - 17:45

 

LEKTORKA: MONIKA ŽÍDKOVÁ, MÍSTO: ZŠ LOKAHI 
PŘIHLÁŠENÍ NA TEL. 739 805 795 NEBO NA E-MAILU INFO@JOGASMONIKOU.CZ

HATHA JÓGA PRO DOSPĚLÉ ŽENY A MUŽE. 
CVIČENÍ PRO ZDRAVÉ TĚLO A PSYCHICKÉ UVOLNĚNÍ. LEKCE
JSOU VHODNÉ I PRO ZAČÁTEČNÍKY. MAXIMÁLNÍ KAPACITA 
10 LIDÍ. PODLOŽKU SI PROSÍM, VEZMĚTE SVOU. 

150Kč lekce nebo 1500Kč permanentka na 11 lekcí 

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY
PRO DOSPĚLÉ

pořádané spolkem Těšínka

Objevte pod vedením lektorky Jany Otipkové rozmanité
výtvarné techniky od kresby rudkou a úhlem přes práci
s tuší, pastel a akrylovou malbu na plátno až po linoryt,
enkaustiku a sklomalbu. Kroužek je určen dospělým,
kteří chtějí rozvíjet svou kreativitu a vyzkoušet si tradiční
i netradiční výtvarné postupy.

ÚTERKY 1X za 2 týdny, 16 - 18 h
CENA 3600/ 16 lekcí (říjen - květen)

PROSTOROVÁ TVORBA
Kurz keramiky a prostorové tvorby je určen dospělým a
probíhá v prostředí podporujícím svobodné myšlení, kreativitu
a radost z objevování. Účastníci si vyzkouší práci s hlínou,
tvorbu plastik, objektů i hravé prostorové experimenty
rozvíjející představivost a cit pro tvar. Kurz povede pedagožka
a umělkyně Lucie Klezla, jejíž otevřený a inspirativní přístup
vede k objevování osobitého výrazu a nových tvůrčích cest.

každé PONDĚLÍ  16-18 h
CENA 3950,-/ pololetí

místo konání: Chotěbuzská 192, Chotěbuz
PŘIHLÁŠKY: osobní údaje + kontakt na
info@tesinka.cz dotazy tel. 724 513 472

ATELIÉR VÝTVARNÝCH TECHNIK

KROUŽKY SE BUDOU KONAT
OD POLOVINY ŘÍJNA!
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Činnost SDH Chotěbuz za uplynulé čtvrtletí
V měsíci červnu jsme v našem sboru 

rozhodně nezaháleli. Uspořádali jsme 
denní soutěž v požárním útoku, hledá-
ní pokladu pro základní školu a klien-
ty ze Slezské diakonie, účastnili jsme 
se akce 155 let hasičstva na Těšínsku, 
mladí hasiči bojovali o přední příčky 
v rámci Mládežnické ligy okresu Karvi-
ná a v krajském kole cs. hry Plamen.

Mladí hasiči slaví letos mimořád-
né úspěchy. Dalším z nich je vítězství 
v  Mládežnické lize okresu Karviná 
v obou kategoriích.

Poslední pátek v červnu dětem 
skončila škola a již v sobotu jsme vyra-
zili na 14. ročník hasičského tábora. Po 
dlouhých letech jsme se vrátili do Ján-
ských Koupelí, kde jsme si užili dny plné 

zábavy, her, hasičské tematiky, prochá-
zek, výletů, karneval, diskotéku a bylo 
to prostě úžasné.

Sportovní družstva mužů a žen se 
během letních dnů účastnila denních 
a  nočních pohárových soutěží, které 
pořádaly sbory v našem okolí. Prázd-
niny jsme zakončili trochou adrenalinu 
v podobě naší noční soutěže v požárním 
útoku.

Členové výjezdové jednotky se 
v červenci podíleli na vytvoření vodního 
mostu přes řeku Olši. Pomáhali připra-
vovat pytle s pískem pro krizové situace 
a zapojili se do okrskového námětového 
cvičení.

Prvním zářijovým víkendem jsme 
odstartovali sezónu 2025/2026. V obou 

kategoriích jsme reprezentovali náš 
okres na soutěži O pohár starosty KSH 
MSK, který se konal v Horní Suché. 
Mladší žáci opět potvrdili své kvality 
a  vybojovali 2. místo. Náš sbor v are-
álu SKS Chotěbuz uspořádal dětskou 
soutěž, které se zúčastnilo 22 družstev 
z různých kategorií - 10 družstev mlad-
ších žáků, 8 starších žáků a 4 družstva 
dorostenců. Nyní se mladí hasiči při-
pravují několikrát týdně na Závod ha-
sičské všestrannosti a brannosti. Okres-
ní kolo proběhlo 25. 10. 2025 v Petro-
vicích u Karviné, kde družstva starších 
i mladších vahrály 1. místo a chystají se 
na krajsou soutěž.

Přejeme Vám pohodový podzim – 
ať je plný barev a dobré nálady.

SDH Chotěbuz
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Wrześniowa wycieczka PZKO
W sobotni poranek deszczowa pogoda nas powitała,

ale w prognozie głoszono, że będzie słoneczna i wspaniała.

Wycieczkowicze stopniowo do autokaru powsiadali
i do miasteczka Bojnice pojechali.

Tam na wzgórzu bajkowy zamek stoi,
pięknie było obejrzeć wystrój jego pokoi.

W podziemiach zwiedzający boją się trochę,
ale na inne atrakcje mają jeszcze ochotę.

I tak każdy według własnych upodobań
Bojnice zwiedzał, szukał smacznych dań.

ZOO, dom lustrzany, botaniczny park,
kto wyszedł na wieżę widokową - miał fart.

U nas w Kocobędzu przytulny Dom PZKO mamy,
po wycieczce nie tylko kiełbaski przy nim opiekamy.

W Bojnicach i przy ognisku było ciekawie i przyjemnie,
za wspólną wycieczkę Zarząd PZKO dziękuje ogromnie.

Irena Štirba
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TJ Sokol Chotěbuz

TJ Sokol Chotěbuz pořádá

KKRROOUUŽŽEEKK  FFOOTTBBAALLUU
PPRROO  DDĚĚTTII

Každé pondělí od 17:00 do 18:30 hodin

v areálu kulturního domu Chotěbuz.

Pro děti od 5 let, s sebou pití, ručník

a vhodnou obuv.

Tréninky budou podle počasí buď na hřišti

nebo v tělocvičně.

                                První trénink 15.9.2025. Kontakt na trenéra: 604 763 952

 

1.  

2.  

3.  
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5.  

6. Na kartě Formát ve skupině Styly obrazců klikněte na šipku u položky Výplň obrazce. 

7. Ve složce nebo umístění, kde je požadovaný obrázek, klikněte na soubor obrázku a potom 

klikněte na Vložit. 

 

 

 

 

Specializujeme se na prodej bakterií do sep�ků, žump, zahradních jezírek, retenčních nádrží  a dalších 

produktů, které pomáhají udržovat čistotu a ekologickou rovnováhu ve vašem prostředí. Naše produkty jsou 

navrženy tak, aby byly šetrné k životnímu prostředí a zároveň vysoce účinné.  

NABÍZÍME K  PRODEJI:  

➢  BAKTERIE DO ŽUMP A SEPTIKŮ  

➢  BAKTERIE DO ČISTÍREN ODPADNÍCH VOD  

➢  BAKTERIE DO ZAHRADNÍCH JEZÍREK  

➢  ENZYMATICKÝ PŘÍPRAVEK PRO ZABEZPEČENÍ PRŮCHODNOSTI ODPADNÍCH SYSTÉMŮ/LIKVIDÁTOR TUKŮ  

➢  BAKTERIE PRO DEŠŤOVÉ JÍMKY A RETENČNÍ NÁDRŽE  

➢  BAKTERIE DO LATRÍN A SUCHÝCH WC  

➢  URYCHLOVAČE KOMPOSTÉRŮ  

➢  ENZYMATICKÝ PŘÍPRAVEK SLOUŽÍCÍ K  ODSTRANĚNÍ PLÍSNÍ ZE ZDIVA A OMÍTEK  

➢  BAKTERIE DO RYBNÍČKŮ A RYBNÍKŮ  

+420 608 620 799 
 

info@bobobio.cz 
 

BOBOBio.cz  
 

 




